JlemoBepcHst MPOMEKYTOUHOM aTTeCTAllMU TT0 MAaTEMaTHKE
7 Knace

(2 6.) Pemmute ypaBHeHuUs:

1) 9x-7=6x+14; 2) 3(4-2x)+6=-2x+4.
(2 6.) HaliquTre 3HaueHNE BBIPAKEHUS:

1) 1,562-2%  2)33-2,5:25,
(2 6.) [IpeacraBpTe B BUJIe MHOTOWJIEHA CTAHJAPTHOT'O BU/Ia BHIPAKEHHE:

1) 3x(x3-4x+6);  2) (4a-7b)(5a+6b).
(2 6.) Yopocture Beipaxkenue: (x-1)-(x+3)(x-3).
(1 6.) ITocTpoiiTe rpaduk GyHKIUN y=3X-2.

(1 6.) B tpeyronsuuke ABC npoBenena ouccekrpuca CE. Halimure Benuuuny
yria BCE, ecniu <BAC=46° u <ABC=78°.

Kpurepuu ounenuBanus:
0-4 dannma-«2»

5-6 GamnoB-«3»

7-8 OannoB- «4»

9-10 GamIoB- «5».
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